Câu 1:  [0D3-2.16-2] (HK1-K10- năm 2021-2022) Nếu đặt 
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 thì phương trình 
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 sẽ trở thành phương trình nào trong các phương trình sau?
A. 
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Vậy pt trở thành: 
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Câu 2:  [0D3-2.16-2] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Cho phương trình 
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. Nếu đặt 
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 thì phương trình đã cho trở thành phương trình nào dưới đây?
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Lời giải
Chọn B
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Suy ra 
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Phương trình đã cho trở thành
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Câu 3:  [0D3-2.16-2] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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. Tích của các nghiệm của phương trình là
A. 
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Lờigiải
Ta có: 
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Khi đó phương trình trở thành : 
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Với 
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Vậy tích các nghiệm là 
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Câu 4:  [0D3-2.16-2] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Cho phương trình:
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 thì phương trình trở thành phương trình nào sau đây?
A. 
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Lời giải
Chọn C
Ta có 
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 phương trình đã cho trở thành 
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